

Вырезка из газеты

ПРАВДА ВОСТОКА

от 2.8.МАР.1959

Ташкент

Газета №

ВЫЕЗДНОЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ ЛЕКТОРИЙ

Ценную инициативу проявил коллектив Узбекского театра оперы и балета имени Навои, организовавший выездной лекторий по пропаганде оперных и балетных спектаклей, идущих на сцене театра.

Первый музыкальный вечер состоялся в клубе Ташкентского завода имени Кагановича. По просьбе заводского коллектива, творческие работники театра им. Навои провели беседу об оперных спектаклях «Черевички» и «Проданная невеста». Стахановцам завода было рассказано о роли оркестра, ансамбля, хора в оперных спектаклях. Беседа сопровождалась выступлениями артистов — исполнителей основных партий в оперных спектаклях «Черевички» и «Проданная невеста».

Театральный лекторий вызвал большой интерес у трудящихся Ташкента. Театр получил большое количество заявок от коллективов промышленных предприятий и вузов города с просьбой провести у них музыкальные вечера-беседы об оперных и балетных постановках, идущих на сцене театра имени Навои. В плане театрального лектория намечен выезд в крупнейшие хлопкосеющие колхозы Ташкентской области.

(УзТАГ).